

ПРО...

...ПРОДУКТЫ

Можно ли торговать в России санкционными продуктами, решит суд.

Тринадцатый арбитражный апелляционный суд Санкт-Петербурга назначил на 22 сентября рассмотрение жалобы Роспотребнадзора на решение нижестоящего арбитража, который постановил, что ввозить такие продукты нельзя, а вот продавать — можно.

Напомним, что 2 июля Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области признал незаконным и отменил штраф в размере 30 тыс. рублей, наложенный Роспотребнадзором на торговую сеть за продажу в ее кингисеппском магазине сыра производства Франции, входящего в список продуктов, запрещенных к ввозу в РФ.

Суд пришел к выводу, что «правительство предусмотрело ограничение на ввоз определенной продукции, а не ее реализацию (продажу)».

...БОРЩЕВИК

Руководители муниципальных образований и владельцы частных земель в Ленобласти будут обязаны проводить спецмероприятия по уничтожению борщевика.

Как сообщает пресс-служба областного правительства, благодаря обращениям руководства региона в Минсельхоз РФ борщевик Сосновского лишен статуса сельскохозяйственной культуры и будет внесен в классификатор сорных растений. Это значит, что с 2016 года бороться с борщевиком в населенных пунктах будут муниципалитеты.

«Мы должны бороться с борщевиком только на землях региона, на частных землях с борщевиком должны бороться те, кому эти земли принадлежат. Нужно проработать закон, благодаря которому мы могли бы влиять на собственников участков: или они очищают свои земли от борщевика, или мы будем их штрафовать», — сказал и. о. губернатора Ленобласти Александр Дрозденко.

...ФОРМУЛУ ОТДЫХА

ГСУ Следственного комитета РФ по Петербургу готовит к передаче в суд уголовное дело в отношении генерального директора турфирмы «Формула хорошего отдыха» Екатерины Петровой, обвиняемой в мошенничестве.

По версии следствия, 31-летняя Петрова заключала договоры с клиентами, зная, что не имеет возможности реально оказать услуги. В период с февраля по август 2014 года было заключено 55 договоров на общую сумму более 4 млн. 350 тыс. рублей.

«Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в ближайшее время с обвинительным заключением будет направлено в прокуратуру», — отметили в ГСУ.

...КИНОТЕАТР

Кинотеатр «Балканы» в Купчине будет снесен. На его месте построят жилой дом.

Кинотеатр «Балканы» был построен в 1987 году в сквере между улицей Ярослава Гашека и Шипкинским переулком. В начале 1990-х его передали религиозной организации «Миссия «Благая весть», после чего здание оказалось в собственности ряда физических лиц, которые подготовили участок для строительства жилого дома.

Вместо бывшего кинотеатра здесь построят 26-этажный жилой комплекс, фасадом выходящий на Бухарестскую улицу.



Градозащитникам удалось отстоять один из немногочисленных зеленых уголков Петроградской стороны.

Лопухинский сад открыли для посетителей

ЗЕЛЕНОЕ ПРОСТРАНСТВО НА ПЕТРОГРАДСКОЙ СТОРОНЕ ПОЛТОРА ГОДА ПРЕБЫВАЛО НА РЕКОНСТРУКЦИИ

Для петербуржцев этот сад между Каменноостровским проспектом, улицей Академика Павлова и Малой Невкой — не просто памятник регионального значения. Он еще и символ борьбы горожан за сохранение зеленых зон. Начиная с середины 2000-х годов общественность Петербурга защищала Лопухинский сад от частичной застройки зданием гостиничного комплекса. Пока длилась эпопея с защитой зеленой зоны от застройщика, сад постепенно зарастал, его береговые линии начали рушиться. Наконец городом было принято решение о реконструкции, она продолжалась полтора года.

КОМИТЕТ по благоустройству Смольного перечисляет итоги капремонта сада: «Полностью выполнена работа по оздоровлению древесной, в том числе осуществлен снос 115 аварийных деревьев, проведена вырезка суши на 313 деревьях, обрезка с прореживанием крон на 259 деревьях и лечение 161 дерева, произведена компенсационная посадка деревьев, высажено свыше четырех тысяч кустарников. Кроме этого в ходе капитального ремонта в саду отремонтированы цоколи и отреставрированы ограды — 594,17 м пог., обустроены пешеходные дорожки и площадки с набивным покрытием на площади 9056 кв. м. Новое травмобезопасное покрытие сделано и на участке детского игрового комплекса — 406 кв. м. Этот объект зеленых насаждений общего пользования украшен новыми цветниками на общей площади 145 кв. м и газонами — 33,5 тыс. кв. м. Также в этом году восстановлены: валунное крепление береговой линии внутреннего водоема, береговые откосы. Отремонтированы береговая линия реки Малой Невки, гранитные спуски к воде, металлический мост, терраса и центральный вход».

Сад открылся в минувшие выходные. Даже в будни, как убедился фотокорреспондент «Вечёрки», Лопухинский полон гуляющими. Жаль только, говорят люди, что сад открыли в первые дни августа, а не с июля, как первоначально обещали городские благоустроители.

Следующий этап работ в саду — реконструкция деревянной дачи Громова, построенной в середине XIX века.



Деревянной даче Громова тоже предстоит реставрация.

Анна НЕШТАТСКАЯ
Фото Натальи ЧАЙКИ

Северный рынок будет снесен до конца августа. Предпринимателям предложено самостоятельно демонтировать торговые палатки, в противном случае их снесут принудительно. Вместо рынка в районе откроют несколько сельхозмаркетов.